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Seminár

Dopady zavedenia sankcií voči Rusku na realizáciu 
colného konania (zákaz vývozu a dovozu tovaru) 
JUDr. Rastislav Vysocký LL.M.

Aké opatrenia boli zavedené nariadením Rady (EÚ) č. 2022/328 a nariadením Rady (EÚ) č. 2022/428? Čo je to Dual-Use? Koho 
všetkého sa dotkli sankcie? Dokážem vyviezť tovar? Aký dovoz tovaru je zakázaný? Existujú výnimky z týchto opatrení? O 
tom a o ďalších súvislostiach s uloženými reštriktívnymi opatreniami si povieme na webinári.

Nariadením Rady (EÚ) č. 2022/328 prišlo k zmene nariadenia (EÚ) č. 833/2014 o reštriktívnych opatreniach s ohľadom na 
konanie Ruska, ktorým destabilizuje situáciu na Ukrajine. Nariadenie Rady (EÚ) č. 2022/328 zaviedlo dňom 26. 2. 2022 nové 
reštriktívne opatrenia, ktoré sa týkajú aj predaju, dodávania, presúvania alebo vývozu tovaru – Dual-Use (dvojakého použitia) 
v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 2021/821, alebo technológií, ktoré by mohli prispievať k 
vojenskému a technologickému zlepšeniu Ruska alebo k rozvoju sektora obrany a bezpečnosti.

Nariadenie Rady (EÚ) č. 833/2014 bolo s účinnosťou od 16. 3. 2022 opäť zmenené nariadením Rady (EÚ) 2022/428, kde sa 
prijali ďalšie a nové reštriktívne opatrenia, ktorými sa ešte viac sprísnilo obchodovanie s Ruskom. Sankcie sa dotýkajú už aj 
transakcií, nových investícií, luxusného tovaru, atď.

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

K tomuto semináru nie sú v súčasnej dobe vypísané žiadne termíny. O novo vypísaných termínoch Vám radi 
napíšeme, pokiaľ nám necháte kontakt.

Ceny sú bez DPH 20 %.

Lektor
JUDr. Rastislav Vysocký LL.M.

Jeho dlhodobé pôsobenie v colnej správe mu predurčilo jeho profesijný osud budúcej právnej kariéry, keď sa od radového 
colníka postupne prepracoval na námestníka riaditeľa colného úradu, čo mu výrazne pomohlo pri širšom poznaní colnej a 
daňovej problematiky. Špecializuje sa najmä na problematiku cla a spotrebných daní. V minulosti bol právnym…
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